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Referat fra  Bestyrelsesmøde Onsdag d.13/10  2010 KL. 16.30 på værftet

Tilstede var

Erik Pedersen Formand

Morten Juul Næstformand

Svend Åge Jørgensen Sekretær

Jacob Hansen Juniorleder

Mikael Larsen Bestyrelsesmedlem

Brett Yantz Bestyrelsesmedlem

Afbud fra  

Niels Hansen Kassere

Bent Sørensen Suppleant 

Dagsorden:

1 Orientering om udfaldet af Mortens møde med kommunen

2 Spisepause 

3 Debat efter oplæg fra Morten

4 Økonomi

5 Post

6 Værftet

7 Anna Bang

8 Obelix

9 Juniorer

10 Blad/hjemmeside

11 Uddannelse

12 Evt.

Referat :

Dette referat vil ikke komme til at ligne nogle af de tidligere, da mødet ikke blev afholdt som 
normalt. 
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Morten havde været til møde med kommunen, og snakket om hvordan vi evt. kunne begynde at 
rette op på vores økonomi. Der var forslag om at få et par "Utilpassede unge" som elever eller få 
nogle med handikaps som elever, disse idéer vil der blive arbejdet videre med.

Morten havde også haft kontakt med " Rock i Frederikshavn" om, at komme derop for, at hjælpe til 
og derved tjene nogle penge. 

Vi rundede også lige vores kompressor situation, hvor vi nu står med 3 kompressorer som ikke 
virker optimalt. 

Den ene har Carlsen lovet at få lavet, men Erik tager kontakt til ham, for at indgå et forlig og vi vil 
så ( måske ) sende de 2 ned til Bay kompressor for, at få dem lavet og serviceret, en udgift på ca. 
11.000 kr. men det vil så også betyde, at vi får 2 kompressorer som overholder de gældende 
bestemmelser. 

På Anna Bang vil så få en kompressor som kan yde ret meget mere end som står der i øjeblikket. 

De vil også komme til at  køre på samme type filtere, vi kan så håbe at det betyde noget på prisen 
når vi skal handle filtre. 

Hvilket førte os til det næste emne, filtrene på kompressorerne. De skal efter forskrifterne skiftes 
noget oftere end vi hidtil har gjort det. Efter 20 timers kørsel er det anbefalede. Dette skal 
overholdes. Der vil blive sat timetæller på kompressoren på Anna Bang.

Nitrox anlægget skal justeres, men det skal vente til at vi får skiftet kompressor på Anna Bang.

Afregning at brugen af nitrox skal vi have taget op i Nitrox klubben igen, således vi får priser som 
er svarende det øvrige marked. Det blev besluttet af der kun kan fyldes nitrox til medlemmer af 
Nitrox klubben og gæstedykkere, dykkere fra FSK skal meldes ind i nitrox klubben hvis de vil have 
fornøjelse af nitrox anlægget  ( der kan gives ET prøvedyk ).

Deltagerantal på dykkerture, blev atter debatteret og resultatet blev, at det var opretteren der 
bestemte, antal og destinationen for turen. 

Anna Bang blev også omtalt, der er fremkommet flere idéer om indretning af hende. Vi vil prøve at 
arbejde videre med den som omhandler lugaret. Bordene skrottes og der bygges bord og bænke på 
pladsen midt i rummet. Det vil bevirke at der bliver bedre plads omkring køjerne og at der ikke skal 
ryddes køjer for at kunnes spise dernede. Der vil også blive set på Skylight og et bord over dette 
( som på Oberon) samt på om den forreste spilkop kan fjernes, så der bliver bedre mulighed for 
passage på dækket. Erik undersøger om vi kan få nogle på værftet til, at fremstille delene således vi 
selv "kun" skal samle det ombord.

Regnskabet blev lige kort omtalt, da det ikke ser så godt ud med økonomien ( 59.000kr.) på bogen i 
øjeblikket. 

Obelix vil vi forsøge at få ind i hallen i vinter, så vi kan få hende gjort salgs klar.

Bladet er ikke kommet på hjemmesiden, da Erik har haft meget travlt og ikke har fået det sendt 
videre, men dette vil har gøre.

Svend Åge vil kontakte Ulrik ( som lavede hjemmesiden ) for at undersøge om det er muligt at 
lægge billeder op som er større end 0.5 Mb. som det er nu.

Der har været afholdt Introaften, men der var skuffende kun 5 fremmødte hvoraf en sprang fra så 
det ser på nuværende ud til uddannelsesholdet bliver lille i år.

Mødet sluttede i god ro og orden kl.21.00 
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